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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 7º 

Período Legislativo, da 19ª 

Legislatura, da Câmara Municipal 

de Cametá, realizada no dia 

13/03/2024. 

 

Às dezessete horas do dia treze de março de dois mil e vinte quatro, no Plenário 

“Deputado Nelson da Silva Parijós” a Câmara Municipal de Cametá-PA realizou 

a 9ª Sessão Ordinária do 7º período da 19ª Legislatura. A qual foi Presidida pelo 

Excelentíssimo Vereador Waldecy Nunes dos Santos, 1ª secretaria o 

Excelentíssimo Vereadora Maria Wanderleia A. Camarinha. e a 2ª 

Excelentíssimo Vereador Romário Pompeu Gomes. Dela participaram os 

Vereadores:  Ivan Tavares da Silva (PT), Francisco Assis da Silva Nunes (PT), 

Benedito Siqueira Nunes (PT), João Batista Silva Nunes (PCdoB), Manoel Alvim 

Batista da Silva (PODE), Odimar Ribeiro Valente (PODE), Ronivaldo Fernandes 

do Carmo (PODE), Jose Ferreira dos Santos (PODE), Amilton Trindade Alho 

(PSB), Hélio do Socorro Viana de Leão (PSD). Havendo Quórum Regimental, o 

presidente deu abertura a sessão, e pediu ao 1º secretário que realizasse a 

leitura do expediente e pauta do dia. EXPEDIENTE: Convite: Secretaria de 

estado Administração Penitenciaria SEAP. Convida para a certificação de 

pessoas privadas de liberdade do curso de Eletricista e Artesanato do Instituto 

Brasileiro de Educação e Meio Ambiente, ocorrera no dia 21 de março de 2024 

ás 9 h no Instituto Federal do Pará- IFPA. Oficio nº 028/2024 a Ex. Vereador 

João Paulo Cunha Nunes- Câmara Vereadores Cametá. CONVITE para o 

Circuito de palestra e Administração. Cumprimentando cordialmente convido V. 

Ex. para participar de circuitos de palestras e reuniões sobre as ações  

integradas pela coordenação de Chagas do Estado do Pará, vigilância Sanitária 

Estadual, Ministério Público do Estado do Pará,  pela minimização do risco oral 

da doença de chagas aguda, através implementação das obras práticas de 

fabricação de alimentos, com ênfase no processamento de açaí promovido pelo 

núcleo de defesa do consumidor, SESPA que será realizado nos dias 13 e 14 de 

março de 2024. No auditório do Campus UFPA Cametá. PAUTA: Requerimento 

nº 017/2024 apresentado em 7 de março de 2024 pelo Vereador Francisco de 

Assis, solicitando ao Prefeito e ao Secretário Municipal de Transportes Terras e 

Obras (SETTOB) a reforma do trapiche da Vila de Juana Coeli no Município de 

Cametá PA. Projeto de Lei nº 004/2024 apresentado em 7 de março de 2024 

pelo Vereador João Paulo, institui ponto facultativo no Calendário Municipal o dia 
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19 de março dia de São José padroeiro da Paroquia São José das Ilhas. Em 

seguida o presidente facultou a palavra aos Vereadores Inscritos. Vereador 

Francisco de Assis da Silva Gomes (Assis) saudou os alunos da escola 

Tecnológica na Galeria da Casa, agradecendo a todos que se fizeram presente 

na Festa do Partido dos Trabalhadores (PT), pela união do Partido e sua história, 

com a presença de Deputados e lideranças. Em seguida apresentou 

requerimento, requeiro nos termos regimentais depois de ouvido o soberano 

plenári, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Victor 

Correa Cassiano, e ao Secretario de Terras Obras e Transporte Fernando 

Pereira Camarinha, solicitando serviços de Pavimentação do Ramal de Areião. 

Vereador Ivan Tavares da Silva (Ivan Tavares) comunicou que esteve presente 

juntamento com o prefeito municipal na Casa Civil na capital do Estado, onde 

ficou acordado boas novas sobre a PA 467 acredita ainda que mês de julho os 

serviços possam começar. Citou ainda que a empresa responsável e a empresa 

Lucena, onde o parlamentar elogiou os serviços da mesma. Vereador Manoel 

Alvim Batista da Silva (Duca Alvim) apresentou o requerimento, requeiro nos 

termos regimentais depois de ouvido o soberano plenário, que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Victor Correa Cassiano, prefeito de 

Cametá, solicitando um Papa Lixo Fluvial para fazer a coleta de lixo inorgânicos 

despejados nos rios. Em seguida apresentou o requerimento, requeiro nos 

termos regimentais depois de ouvido o soberano plenário, que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Victor Correa Cassiano, prefeito de 

Cametá, solicitando a construção de uma Unidade Básica de Saúde tipo II no 

Bairro Nova Cametá, sede do município. Vereadora Maria Wanderléia A. 

Camarinha (Deca Camarinha) sauda o colega Evandro na galeria da Casa, 

dividiu a alegria com os pares da entrega de impressora com tinta e papel a A4 

para a Escola Magalhães Barata, onde funcionara um cursinho pré-Vestibular, 

parabenizando a todos envolvidos, onde funcionara todos os sábados com 

professores voluntários. PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA: Vereador Ivan 

Tavares da Silva apresentou o projeto de lei que dispõe sobre a mudança de 

denominação da E.I.M.E.F Maria Joana dos Santos na localidade de Jaracuera 

para a E.I.M.E.F Olga de Jesus Souza de Melo. SEGUNDA PARTE DA ORDEM 

DIA: Requerimento nº 017/2024 apresentado em 7 de março de 2024 pelo 

Vereador Francisco de Assis, solicitando ao Prefeito e ao Secretário Municipal 

de Transportes Terras e Obras (SETTOB) a reforma do trapiche da Vila de Juana 

Coeli no Município de Cametá PA. Projeto de Lei nº 004/2024 apresentado em 

7 de março de 2024 pelo Vereador João Paulo, institui ponto facultativo no 

Calendário Municipal o dia 19 de março dia de São José padroeiro da Paroquia 
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São José das Ilhas. Em seguida o presidente facultou a palavra aos Vereadores 

para fazerem suas considerações pessoais finais. Nada mais a tratar o 

presidente deu por encerrada a sessão à qual lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos membros da Mesa, plenário Deputado Nelson Parijós, em treze 

de março de dois mil e vinte e quatro. 

 

 

 

 

                           Waldecy Nunes dos Santos 

                                         Presidente 

 

 

 

                                                                                                                        

Maria Wanderleia A. Camarinha                  Romário Pompeu Gomes  

           1° Secretária                                                                 2º Secretário                                                                                              
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